+80°:
-20°

PA6
+G.F.

Aisi
303

RoHSv

COMPLIANT

W810

LLITU®T CTOMOPHbIN PE3bEOBOW CTAJIbHOM C PYYKOU U
OPUKCATOPOM

MaTtepuansbi:

(3) Mpy>xkuHa ns Hepskasetowen ctanm (AISI 301).

(4) NonacTHas pyyKa U3 ycuaeHHoro nonvamma. He cHumaemasi.
YCTONYMBOCTb K Mac1aM U KUpaM.

W810:

(2) Maiika wecTurpaHHas HakMaHas pe3bboBas n3
BbICOKOIMPOYHOW CTasIN.

(1) LUTbIpb wTUdTa CTONOPHOIO U3 3aKa/IEHHOMN BEICOKOMPOYHOM
cTanu.

W810CIN:

(2) Maika wecTurpaHHas HaknaHas pe3b60oBas U3 HepyKaBeloLLen
ctanm (AISI 303).

(1) LUTbipb WTHMdTA CTOMOPHOrO 13 HepykaBetowen ctanu (AlSI
303).

MoBepxHOCTb:
(4) CaTuHMpoOBaH.
(1-2) Thaak.

LigeT:

(4)YepHbint (Ral 9011).
W810:

(1-2) BopoHeH.

W810 CIN:

(1-2) HaTypanbH.

BHUMAHMUWE:
> PekoMeHayeM BbINOJIHEHNE OTBEPCTUSA BCTABKM LUTbIPS
WTMHTA CTONOPHOro ¢ fAonyckom H7.

N

CneumanbHble 3anpochbl:

e [lo3anpocy, Npu HaM4MmM 06bEMOB, pyyKa MOXKeT
M3roTaB/IMBaTbCA APYrOro LBeTa, CoriacHo Tabsinue LBeToB
[cTp. 959].

d2

BTAHYTOM MONTOXXEHNU

Bepcnsa W810 - us BopoHeHoM cTanm

s (0]
W810.0005 W810.Q0501 22 51.5 17 15 6.5 11.8 M10x1 12 12 5 5 5 22
W810.0006 W810.Q0601 27 61.5 20 18 7.5 13.8 M12x1,5 14 14 6 6 6 37
W810.0007 W810.Q0801 33 77.5 26 23 9.5 18.8 M16x1,5 19 19 8 8 8 87
W810.0008 W810.Q1001 33 90.5 33 30 11.5 18.8 M20x1,5 19 22 10 10 10 142

Bepcunsa W810 CIN - u3 HepkasetoLeit ctanm (AISI 303)

s (0]
W810.0001 W810.10501CIN 22 51.5 17 15 6.5 11.8 M10x1 12 12 5 5 5 22
W810.0002 W810.10601CIN 27 61.5 20 18 7.5 13.8 M12x1,5 14 14 6 6 6 37
W810.0003 W810.10801CIN 33 77.5 26 23 9.5 18.8 M16x1,5 19 19 8 8 8 87
W810.0004 W810.11001CIN 33 90.5 33 30 11.5 18.8 M20x1,5 19 22 10 10 10 142
BAaTECA T

METALLINE

ver.22V01-0124 896 ()





